

中央電視台演唱會 籌中大學術交流獎學金

由勤+緣基金籌辦，為母校籌款之中央電視台《唱響中國·青春萬歲》紅館演唱會，將於九月廿六日晚，假紅磡體育館演出。今次演唱會不設公開售票，所有捐款將全部用作支持母校多項學術計劃，設立獎學金，包括資助中大與北京大學交流活動。



據籌辦今次演唱會之勤+緣基金主席梁鳳儀校友表示，期望今次籌款活動能產生多重意義。

「1998年，中大是本港首家綜合大學，招收內地本科生入學，由於《唱響中國·青春萬歲》乃由中央電視台專程來港拍製，並獲TVB協拍，日後節目將作全國播放，中央電視台樂意借助是項演唱會機會向全國觀眾介紹香港中文大學，以助中港兩地青年交流訊息，而隨今次活動遠播各地，亦進一步提高中大之知名度。」

演唱會所收捐款將全數贈予中大，以資助學術活動及設立獎學金，包括資助中大與北京大學舉行之學生

交流活動。

今次演唱會之製作、差旅之所有費用，將悉數由何超瓊女士及黃宜弘博士兩位榮譽贊助人贊助。

何超瓊女士表示，最近中國公佈之《十一·五規劃綱要》，強調推動人才強國，贊助今次演唱會亦別具意義。她尤認同中大「博文約禮」之校訓，然而博學，不應止於課堂上勤學修業，亦重交流體驗的真知灼見，透過中港學子交流，近可認識家國，遠可拓闊胸襟。另一贊助人黃宜弘博士則認為，人才為國家資產，贊助兩地教育交流活動，是興學勵行，為國儲才之舉。



▲梁校友表示藉著這次機會，可向全國觀眾介紹中大。



▲何超瓊女士及黃宜弘博士為是次活動的榮譽贊助人。

慈善演唱會的演出嘉賓，包括香港及內地著名演藝人員，其中包括著名藝人莫文蔚小姐。梁鳳儀校友說，莫小姐本身學業成績優異，一向關心教育事業，扶掖後進不遺餘力，曾捐助不少助學金。今次參予演出，可謂相得益彰。

梁鳳儀校友說，除了期望籌獲善款，使母校能吸納內地最優秀之同學，亦使香港學生透過交流計劃，拓展與北京大學學生之關係，對第二代之事業發展亦有幫助。此外，更期望演唱會座無虛設，讓久違校友，趁機在嘹亮歌聲與愉快氣氛下歡聚一堂，享聲色之娛，共握手言歡，誠一石二鳥之舉。